
Průvodce korporátním světem po novele ZOK,
30. října 2020, online konference (záznam)
Ve spolupráci s AKADEMIÍ HAVEL & PARTNERS jsme pro Vás připravili společný online seminář s
následujícími tématy:

seminář zaměřený na dlouho očekávánou velkou novela zákona o obchodních korporacích a její
dopad na existující společnosti a jejich podnikání

Obsah semináře:

zákon č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstev (zákon o obchodních
korporacích) zejména ve světle velké novely (zákon č. 33/2020 Sb.)
nejzásadnější změny ZOK
úprava rozdělování zisku a jiných vlastních zdrojů
omezení převoditelnosti podílů a akcií
odpovědnost členů orgánů
(nové) zvláštní druhy podílů a akcií
valná hromada a účast na ní včetně hlasování s využitím technických prostředků a rozhodování
per rollam
diskuse

Lektoři:

Mgr. Ondřej Florián,
Partner, HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář
Ondřej Florián se specializuje na oblast fúzí, akvizic a korporátního práva zahrnující tuzemské i
mezinárodní transakce včetně před-transakčních i post-transakčních restrukturalizací. Dále se
dlouhodobě zaměřuje na přeměny obchodních společností a další aspekty práva obchodních
společností. V rámci přeměn se specializuje také na nastavení holdingových struktur včetně samotné
realizace jednotlivých typů přeměn obchodních společností. Mezi jeho klienty patří zejména
ultimativní vlastníci úspěšných domácích i zahraničních podnikatelských uskupení patřících do
žebříčku Czech Top 100, vrcholoví manažeři či nejvýznamnější české společnosti a dceřiné
společnosti největších mezinárodních společností. V oblasti akvizic, prodejů a koncernových
restrukturalizací se v uplynulých letech účastnil řady transakcí jak na straně prodávajících, tak
kupujících, zejména v oblastech pivovarnictví, automobilového průmyslu, finančních a bankovních
služeb či nábytkářském průmyslu. Ondřej v advokátní kanceláři HAVEL & PARTNERS působí od
roku 2010, partnerem kanceláře se spoluzodpovědností za oddělení korporátního práva je od roku
2018. Více info k dispozici >>> zde.

JUDr. Jiří Kunášek,
Senior advokát, HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář
Jiří Kunášek se specializuje na obchodní právo a občanské právo a zejména pak na právo obchodních
společností, akvizice, přeměny obchodních společností a holdingové struktury. Jeho významnou
specializaci představuje komplexní právní poradenství pro privátní klientelu  zahrnující zejména
řešení mezigeneračního transferu kapitálu a dědické záležitosti. Před příchodem do naší advokátní
kanceláře v roce 2017 pracoval v předních českých advokátních kancelářích úzce spolupracujících s
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významnými mezinárodními skupinami společností se zaměřením na generální praxi. Více info k
dispozici >>> zde.

Mgr. Radek Wejmelka,
Koncipient, HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář
Více info k dispozici >>> zde.
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